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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
                  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από τα πρακτικά της  υπ‘ αρ. 23/2018 συνεδρίασης

Αριθ. Απόφασης: 167 / 2018              

   

Στην Αγία Παρασκευή, σήμερα την 30/10/2018, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 15:30 συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από την με αρ.πρ.:  1989/ 26.10.2018 έγγραφη
πρόσκληση του Προέδρου του,  Σωτήρη  Παπαμιχαήλ,  που επιδόθηκε σε  κάθε ένα από  τα  μέλη του
Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 3463/2006 και Ν.3852/2010.
     Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των –15- μελών βρέθηκαν
παρόντα  -10 -   αρχίζει η συνεδρίαση:
              Παρόντες                               Απόντες

      Παπαμιχαήλ Σωτήρης                                                             Ζορμπάς Βασίλειος
      Σερκεδάκης Αριστοτέλης                                                        Παπασπύρος Σπύρος
      Χριστοφοράτου Δήμητρα                                                       Γουργούλης Ιωάννης
      Αθανασούλης Κων/νος                                                           Κρητικίδης Κων/νος    
      Ανεστιάδης Σάββας                                                                  Μουστόγιαννης Αλέξανδρος       
      Θανόπουλος Αθανάσιος                                                                                                                      
      Κανιώρης Νικόλαος
      Γυφτέας Δημήτριος (αναπλ.)                                                                
      Δημαράς Θεόδωρος (αναπλ.)   
      Παπασταθόπουλος Λεωνίδας (αναπλ.)                                                                                

     ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ – ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ

Παρίσταται στην συνεδρίαση και ο κ. Γκιζιώτης Ανδρέας, επικεφαλής παράταξης.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ

“Παραχωρήσεις πολιτιστικών εγκαταστάσεων
του Οργανισμού”

ΑΔΑ: Ω1ΖΙΟΛΘΒ-ΘΧΛ



Επί του 7ου θέματος Η.Δ.

ΘΕΜΑ: “ Παραχωρήσεις πολιτιστικών εγκαταστάσεων του Οργανισμού”

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. εισηγείται:
1. Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 1789/28-9-2018 αίτημα της, η Πρόεδρος της Κινηματογραφικής Λέσχης
Αγίας Παρασκευής κα Λεγάκη Μιρέλλα,  ζητά την εκ νέου παραχώρηση χρήσης του Πέτρινου
Κτιρίου, που βρίσκεται στο “Πολιτιστικό & Αθλητικό Πάρκο Σταύρος Κώτσης”, για τις προβολές
των  κινηματογραφικών  ταινιών  τους  και  ακολούθως  συζητήσεων  με  προσκεκλημένους
διακεκριμένους σκηνοθέτες, ηθοποιούς, λοιπούς συντελεστές κι ανθρώπους των γραμμάτων, για
κάθε 2η Τετάρτη του μήνα και για τη χρονική περίοδο από 24 Οκτωβρίου 2018 έως και τέλος
Απριλίου 2019, ώρες 18.30 έως 22.30.
Προτείνεται η εκ νέου παραχώρηση του Πέτρινου κτιρίου, που βρίσκεται στο “Πολιτιστικό &
Αθλητικό Πάρκο Σταύρος Κώτσης”  για τις ημέρες και τη χρονική διάρκεια που ζητήθηκε, με τις
κάτωθι υποχρεώσεις :
α. Να εξασφαλίσουν την καθαριότητα του χώρου κατά τις ημέρες χρήσης της.
β.  Η  πρόκληση  οποιαδήποτε  φθοράς  του  παραχωρημένου  χώρου,  θα  βαρύνει  την
Κινηματογραφική Λέσχη.

 2. Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 1966/23-10-2018 αίτημα της κας Κοντοπούλου Μαρίας (Αντιδήμαρχος
Διοίκησης Δήμου Αγίας Παρασκευής),  ζητείται η παραχώρηση χρήσης του Πέτρινου κτιρίου, που
βρίσκεται  στο  “Πολιτιστικό  &  Αθλητικό  Πάρκο  Σταύρος  Κώτσης”,  για  διήμερη  εκδήλωση
(συναυλία-ομιλία) σχετικά με τα ζώα, για το Σάββατο 3η Νοεμβρίου 2018, απογευματινές ώρες
και την Κυριακή 4η Νοεμβρίου 2018, πρωινές ώρες. 
Προτείνεται η παραχώρηση του Πέτρινου κτιρίου, που βρίσκεται στο “Πολιτιστικό & Αθλητικό
Πάρκο Σταύρος Κώτσης”  για τις ημέρες και τη χρονική διάρκεια που ζητήθηκε, με την κάτωθι
υποχρέωση για τους διοργανωτές:
α. Να εξασφαλίσουν την καθαριότητα του χώρου κατά τις ημέρες χρήσης της και ο χώρος να
παραδοθεί στην κατάσταση όπου παραλήφθηκε.

3.  Με  το  υπ΄αριθ.  πρωτ.  2018/30-10-2018  αίτημα  της  κας  Βάσω  Τσιαμπά-Δελαγραμμάτικα,
Προέδρου του Σώματος Ελλήνων Οδηγών, ζητείται η παραχώρηση χρήσης του Πέτρινου κτιρίου,
που βρίσκεται στο “Πολιτιστικό & Αθλητικό Πάρκο Σταύρος Κώτσης”, για βιωματικό σεμινάριο με
θέμα “Μαθήματα επικοινωνίας για γονείς”, το Σάββατο 17η Νοεμβρίου 2018 και ώρες 11.00π.μ.
έως 13.00. Παράλληλα ζητείται και η παραχώρηση του οπτικοακουστικού υλικού (προτζέκτορα
και οθόνη προβολής).
Προτείνεται η παραχώρηση του Πέτρινου κτιρίου, που βρίσκεται στο “Πολιτιστικό & Αθλητικό
Πάρκο Σταύρος Κώτσης”  για το Σάββατο 17η Νοεμβρίου 2018 και ώρες 11.00π.μ. έως 13.00,   με
την κάτωθι υποχρέωση για τους διοργανωτές:
α. Να εξασφαλίσουν την καθαριότητα του χώρου κατά την ημέρα χρήσης του, καθώς και την
παράδοση του χώρου στην κατάσταση όπου παραλήφθηκε.
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β. Σε περίπτωση  παραχώρησης του οπτικοακουστικού υλικού, οποιαδήποτε φθορά θα πρέπει να
αποκατασταθεί πλήρως από το Σώμα Ελληνίδων Οδηγών.

Η Συντάξασα

Μπακιρτζή Καλλιόπη
ΔΕ Γραφίστρια

Ο Αν. Προϊστάμενος 
Διοίκησης - Οικονομικού

Παρασκευόπουλος Παρασκευάς
ΠΕ10 Φυσικής Αγωγής

                                                                     
Το Διοικητικό Συμβούλιο, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει τις παραχωρήσεις των πολιτιστικών εγκαταστάσεων του Οργανισμού, στα ανωτέρω
αιτήματα, σύμφωνα με το σκεπτικό της παρούσας εισήγησης.

Η παρούσα απόφαση πήρε τον αριθμό 167 / 2018.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό & υπογράφεται ως εξής:

                     Ο Πρόεδρος Δ.Σ.                                                             Τα Μέλη
              Παπαμιχαήλ Σωτήρης                      Σερκεδάκης Αρ.,  Χριστοφοράτου Δήμ., Ανεστιάδης Σάβ.,
                                                                           Αθανασούλης Κων., Κανιώρης Ν., Θανόπουλος Αθαν., 
                                                                           Γυφτέας Δημ.(αναπλ.), Δημαράς Θεόδ.(αναπλ.),
                                                                           Παπασταθόπουλος Λεων.(αναπλ.),
                      

                      ΑΚΡΙΒΕΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
      Από το πρωτότυπο/ακριβές αντίγραφο από 
      το αρχείο μας.
      Αγία Παρασκευή.............................................   
                                Η Γραμματέας
                     

                           Μπακιρτζή Καλλιόπη 
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